

EG-Konformitätserklärung

EC declaration of conformity

Fabricante/ Manufacturer	Saunier Duval 17, Rue de la Petite Baratte F-44325 Nantes Cedex 03
Nombre del Producto / Product Designation	Tanque de agua caliente sanitaria Domestic hot water tank
Modelos / Type	FEW 200 ME, FEW 300ME
Organismo Notificado Test Institute	TÜV SÜD Westendstraße 199 D-80686 München
Identificación Identifier	CE 0036

Los productos descritos cumplen las siguientes Directivas y normas.
The designated products fully comply with the following directives and standards.

<u>Directiva CE / EC Directive</u>	<u>Normas de aplicación / applied Standards</u>
Directiva de equipos a presión 97/23/CE <i>Pressure equipment directive 97/23/EC</i>	Module A1,B
Directiva de Baja Tensión 2006/95/CE <i>Low voltage directive 2006/95/EC</i>	EN 60335-1 EN 60335-2-21 EN 50366
Directiva de Compatibilidad Elec- tromagnética 2004/108/CE <i>EMC directive 2004/108/EC</i>	EN 55014-1 EN 55014-2 EN 61000-3-2 EN 61000-3-3
Etiquetado energético 2010/30/EU <i>Energy Labeling Directive 2010/30/EU</i>	
Directiva de diseño ecológico 2009/125/EG Ecode- sign Directive 2009/125/EC	
RoHS 2011/65/EU <i>RoHS 2011/65/EC</i>	

La presente Declaración de Conformidad CE, quedará automáticamente invalidada ante cualquier modificación no autorizada de los productos arriba descritos y enviados y / o utilización inapropiada de los mismos.
Any unauthorized modifications to the delivered products and / or improper use will void the validity of this declaration.

Remscheid, 17.03.2015

 (Ort, Datum)
 (place, date)



 Group R&D Manager
 M. Lemke



 Senior Expert Certification
 i.V. M. Imann